
平成29年度　学校評価アンケート　集計結果

幼稚園 (保護者) 回答数 203 幼稚園(教職員) 回答数 7

1
教育活動に建学の精神である「和と善」が生かされてい
る。

2
教材や指導法に工夫を凝らし、丁寧な保育指導に努め
ている。

3
年少・年中・年長、それぞれの年齢に応じた保育プログ
ラムが実施されている。

4 園児の体験型教育に積極的に取り組んでいる。

5 保育の内容・目的を保護者に説明できている。

6 １学期行事の夏祭りは満足できるものだった。

7 ２学期行事の運動会は満足できるものだった。

8 行事の回数は適切である。

9 園のきまりについてしっかり指導している。

10
園児は「相手の気持ちを分かり、思いやりを持って」生活
ができている。

11
進路指導は、園児一人ひとりの目標達成に役立つように
行われている。

12
内部小学校進路決定のための情報を十分に提供してい
る。

13 小学校教育への導入指導は実施している。

14
本園は、園内環境の整備・美化に積極的に取り組んで
いる。

15
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行動、態度
がとれている。

16
保健室が整備されており、園児の心身の健康の管理・指
導が図られている。

17 園児の園内での安全対策は適切と感じている。

18 保護者の質問や相談に丁寧に応じている。

19
本園のホームページの内容は十分であり、適切な情報
が提供されている。

20
本園は幼稚園の教育活動の情報を園だより、クラスだよ
りで分かりやすく伝えている。

21 担任は、学級の日常の様子を適切に伝えている。

総評：　今年度アンケートの回収率は87.0％(昨年度86.8％）でした。ご協力ありがとうございました。
昨年度のアンケートと比較して、満足度が若干低かった小学校教育への進路指導の項目については、改善
すべき努力をいたしましたが、今年度もあまり評価は上がりませんでした。公立と私立また内部進学な
ど、保護者が望んでおられる観点が違うため、積極的に情報提供が難しいところがあり、評価をいただけ
ない点かと思います。この点については、内部小学校とも協力しながら、改善していきたいと考えていま
す。その他の項目では概ねご満足いただけていると考えています。
　自由記述につきましては、保護者の声として真摯に受け止め、改善すべきところは変えていきたいと考
えています。
　他の項目として、ここには掲載されていませんが、他の人に本園の入園を勧めるかについては、年長
95％、年中91％、年少95％の保護者が「勧める」と答えていただき、高い評価をいただきました。
　幼稚園教育は、来年度から新指導要領による指導に変わっていきます。幼稚園教育では、急に大きく変
わることはありませんが、新指導要領に則した新しい取り組みで、今後も高い評価をいただけますよう、
努力してまいります。
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